
В Омской области проводится проверка по факту смерти подростка

Утром 12 марта 2015 года в одном из районных центров Омской области в квартире в ванной комнате родители обнаружили мертвым своего 15-летнего сына.

По данному факту следственными органами Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области проводится доследственная проверка. Установлено, что ребенок жил в полной и благополучной семье. Для определения причины смерти назначена судебно-медицинская экспертиза, в ходе которой будет проверена возможность наступления смерти мальчика от имевшегося заболевания.

12 Марта 2015

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/903367>